

盐都日报

YANDU DAILY

中共盐城市盐都区委 盐都区人民政府 主办

贴紧 贴心 贴近

2017年12月16日 星期六

http://epaper.routeryun.com/ydrb

丁酉年十月廿九

第1610期



台创园理思路抓项目谋求新发展

本报讯(记者王丹通讯员吕培)冬日的台创园,寒冷中依然生机勃勃,园区广大干部群众学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,掀起了学习宣传贯彻党的十九大精神,做美生态环境,全力打造现代农业高地、特色旅游胜地和休闲养生福地,以务实行动回应群众对美好生活的期盼。紧扣花卉主导产业,以台海花卉港为主阵地,集中资源要素,确保已签约的台湾大汉园一期4万平方米的温室明年3月份开工、10月份投产;推进百绿台资花卉项目明年一季度落地,2万平方米温室年

底前竣工。加紧对接青州项目转移,共建盐都——青州花卉产业示范基地,敦促宏瑞种苗、鑫和园艺二期等在谈项目上半年签约落户,力争年内落户各类花卉项目不少于5个,扩增花卉产业规模1000亩以上,实现连片设施规模突破40万平方米,不断提升盐都花卉知名度,打造江苏花卉“第一品牌”。

在全力壮大花卉产业的同时,该园区将突出示范引领,倾力推进富民工程。加密对接南京农业大学,落实园艺专家驻点办公,合作共建花卉产业研究院,计

划明年3月份改造3500平方米的玻璃温室,建成种苗选育基地,为园区企业和花农提供全方位的农技培训、品种示范。通过“三免一补”,推动《台创园党员干部和农户发展花卉产业的扶持办法》有效落地,鼓励党员干部带头种植花卉,由青州鑫和园艺公司负责技术指导和市场销售,首批9户试种户已做好明年1月份入驻花卉创客基地的准备工作,积极培植家庭农场、花卉合作社、龙头企业等经营主体,通过3至5年的引导,实现“百家千户忙种花”的喜人局面。

(下转第二版)

区人大开通预算联网监督查询系统

本报讯(记者李玲)12月15日上午,区人大预算联网监督综合查询系统正式开通。这标志着我区人大预算联网监督工作取得了阶段性成果,实现了人大与财政数据同步共享,极大地提高了人大预算监督的针对性和时效性。区人大常委会主任顾其斌,副主任葛永良、方平、郝汉金出席开通仪式,共同开启启球。

顾其斌指出,开展预算联网监督,是一项全新的工作,是贯彻党的十九大精神的体现,也是规范执行《预算法》的务

实之举,既具创新性,更具前瞻性。区人大常委会相关委办和区政府及相关部门要进一步统一思想、提高认识,将人大预算联网监督工作摆在重要位置,进一步健全工作机制,明确职责分工,规范功能使用,确保联网监督见成效。要注重实效,提高系统运用管理水平,确保系统可靠运行和数据安全。要认真研究,大胆实践,力求创新,将全国和省、市人大的部署要求全部落实到位,共同为推进预算审查监督法治化进程作出新的努力。

张庄创特色开新局展现新作为

本报讯(记者辛闻通讯员刘燕)四季度以来,张庄街道进一步放大“国家火炬盐都齿轮特色产业基地”的品牌效应,强化载体建设,坚持企业集群、产业集聚、资源集约的原则,全力做大做强实体经济,冲刺全年目标。

12月14日,记者在该街道金洲机械制造公司生产车间看到,由企业自主研发的高精度新品齿轮已实现了批量生产,并凭借产品的优势,迅速打开市场。作为张庄街道齿轮制造行业的重点企业之一,金洲机械制造有限公司主要

从事各类精密齿轮的研发、生产和销售,年生产能力达200万件。今年以来,该公司继续以市场为导向,以技改为抓手,以产品为立足点,深入实施转型升级战略,实现了企业的跨越发展。

“截至11月底,我们已经投入技改资金1100万元,主要用于齿轮和减速机的增产扩能及ERP等管理软件的升级,目前已经实现成齿轮和减速机销售6500万元,提前完成了全年销售指标。到目前为止,我们在手订单已经排到2018年3月份。”该公司副

总经理董吉初告诉记者。

目前,该公司正组织工人加班加点赶制订单产品,确保按期交货。金洲机械产销两旺的生产态势,是张庄街道齿轮产业如火如荼发展的亮点之一。目前,张庄齿轮产业园有盛安资源、金洲、中力、新海等企业60多家,可生产10个系列上千种齿轮,产品出口世界各地。在科技、人才、资金等各类资源的共同努力下,已形成了从齿轮生产到发动机、变速

箱、汽车配件等全产业链,研发、生产、销售、服务各个环节良性运转。该街道还进一步整合企业现有的技术创新平台,从资金、技术、政策方面入手,持续加大育强,不断提升技术平台等级,提高产业科技支撑能力,打造牢固的上下游产业链。

(下转第二版)

大千四季度 奋力夺全年



连日来,区市场监督管理局郭猛分局在全镇开展了食品安全专项检查,对辖区内大小超市和摊贩出售的食品进行严格细致的核查,确保群众买得放心、吃得安心。图为该分局工作人员正在抽查超市货架上展销的食品。刘晶晶 岳立中 戚汉高 摄

杨侍温泉成为冬日旅游好去处

本报讯(记者肖澜)寒冷的冬天,很多人选择宅在家里,但郭猛镇杨侍温泉却是另一番热闹景象,游客们在这里泡温泉,感受着冬日里的温暖。

12月15日,记者走进杨侍温泉,看到前来休闲娱乐的游客络绎不绝。赶上周末,这里的游客更多。在这里,游客还可以体验漂流带来的无限惬意,感受水上游乐场的无穷乐趣。

据了解,杨侍温泉分为室外温泉和室内温泉,前来游玩的游客可以根据自己的体质和需求,选择适合自己的泡池,从而达到最佳效果。据相关负责人介绍,杨侍温泉的泉水取自于地下1500

米,水温可达60度。经过多次改造,现拥有室内温泉6800平方米,室外温泉8000平方米,可容纳千人同时游玩。这里拥有30多种不同疗效的温泉池,还有200平方米的成人健身游泳池,以及不同类型的水疗设备、儿童水上乐园、漂流河、竞速滑道等游玩设施。新增的汗蒸体验区,是本地游客首选的冬日休闲胜地。

在接待本地游客的同时,该景区每周还要接待上海旅游观光团近千人,并与本地部分学校、幼儿园联合举办亲子活动,以此丰富孩子们的课外生活,让游客充分感受杨侍生态园的绿色与生态之美。

盐都6家企业荣登国家级榜单

本报讯(陈加强 路海燕)日前,国家知识产权局公示了入选“2017年国家知识产权优势企业”名单,盐都6家企业榜上有名,获评企业数量列全市第一。

此次盐都获评“2017年国家知识产权优势企业”名单的是:江苏中恒宠物用品股份有限公司,盐城市昶桦户外用品股份有限公司,江苏康杰机械股份有限公司,盐城市兰丰环境工程科技有限公司,江苏步高汽配有限公司,江苏神鹤科技有限公司。这些企业都是国家高新技术企业,在知识产权创造、知识产权运用、知识产权保护等方面,具有一定的优势,对产业发展具有一定影响力。

今年以来,区科技局高度重视企业知识产权工作,扎实推进知识产权创造、运用、管理和保护,重抓发明专利申请与授权、企业贯

标与认证、大户及优势示范企业的培育,促进专利申请、授权、实施同步增长,提高知识产权工作总体水平。1至10月份,全区已完成专利申请6012件、专利授权1429件,其中发明专利申请2024件、发明专利授权286件,专利申请及授权等主要指标完成数均列全市第一。预计全年专利申请可突破6500件,专利授权可突破1600件,其中发明专利申请可突破2200件、发明专利授权可突破390件,万人发明专利拥有量比上年翻一番,可突破12件。组织64家企业创建国家企业知识产权规范单位,悦达纺织、远华装备等18家企业获得知识产权管理规范国家标准认证,培育专利大户16户。顺利通过了国家知识产权强县工程试点的区验收,并启动了国家知识产权强县工程示范区创建工作。



农行智能支付终端

本行借记卡手续费全免

他行借记卡手续费千分之四, 18元封顶。

服务热线: 0515-89918835 严经理 陈经理

中国农业银行 曹集支行

盐都民警刘明智天生一副热心肠——“帮人一把,就是帮了一个家庭”

□曹磊 陈志伟 姜祝飞

刘明智,吉林省白山市靖宇县人,中共党员。对党和警察这份职业的忠诚及与生俱来的忠厚和善良,从不善言谈、不加掩饰的片言只语中自然地流露了出来……

奋不顾身跳水救人

“看到那个情况,不管我是一个民警还是一个普通人,不要想,肯定要下去救人的。”谈到去年他跳河救人的事情时,刘明智说,“只是太可惜,没能救活他们的命。”说完这句话之后,刘明智表情显得很遗憾。

事情发生在2016年1月5日,

刘明智当时在盐都区公安局交警大队大冈中队工作。当天他驾车沿331省道由东向西行驶到秦南西大桥附近路段时,听到路人呼喊救命。原来是一辆轿车掉下了河,刘明智立即将车停在路边,在下车过程中已将外套脱下,当他看到河里若隐若现一点点的黑色车顶后,毫不犹豫地跳下去。砸开车窗,救出两个人之后,他又数次潜入水中,确认车内没有人时,才回到岸上。由于溺水时间较长,被刘明智救上岸的两个人,一个已无生命特征,另一个经抢救

无效死亡。

提起往事,刘明智仍感自责:“我要是早到几分钟就好了,也许他们就不会死。”由于轿车落水突发交通事故,路面出现车辆拥堵。刘明智来不及回去换衣服,就穿着湿透了的衣服在路上指挥疏导交通,直至路面恢复通畅,才离开现场回到中队。

刘明智患有严重的痛风疾病。一旦发作,疼痛难忍。然而他没有任何一次因痛风影响过工作。一次他值班时痛风发作,110指挥中心转来一个警情,两辆电瓶车相

撞,令他去现场处置。忍着钻心的疼痛,刘明智坚持到了现场。两个当事人见他疼痛异常,还来理事,十分感动,表示相互谅解,以后不再“轻易麻烦警察同志”。

真情帮扶贫困户

“有的人、有的事,你看了之后,你不得不管啊!”刘明智天生一副热心肠:“有时候帮人一把,就是帮了一个家庭。”

今年7月,刘明智在世纪大道神龙车站附近开展电动三轮车非法载客整治,现场查扣了一辆电动三轮车。(下转第二版)